ATV YAMAHA Grizzly 550/700

»° 'f& »° '% :‘é§

HaunmeHoBaHune BawwuTa

% %
Komnnekrauus sOy s 0% v
2

M6=9.8 Nm |IM10= 47 Nm|| M8 = 24 Nm
Komnnekrt 40.2942 4x Bont M6x16

3x bonT M8x20
13x Bont M8x30
2x bont M10x20
20x BuHT M8x20
2x [avika M8
38x LLarba 8
20x LLlan6a 8
4x Wanba 6
2x LLanba 10
1) 2x KpoHwTenH
2) 1x XomyT
3) 1x MnaHka
4) 1x KpoHwTenH
5) 1x 3aknagHas
6) 2x KpoHLuTeiH
7) 2x XomyT 40.2942
8) 2x KpoHLuTeH
9) 4x HA 3007
10) 2x KpoHwTeinH

40.2942

40.2942

www.stormprotect.ru

(<]
:
YAMAHA GRIZZLY 700 2014r ycTtaHOBKa KOMMJeKTa
1. CHATb WITATHYIO NNACTUKOBYHO 3aALLMTY.
2. MomecTuTb 3aknagHble «9» BHYTPb KPOHLUTEMHOB NOAPaMHMKA NOPOroB KBaApoLMKNa.
3. YcTaHoBUTb Ha NOAPaMHUK MOPOroB KPOHLUTENHbI «8» B TOM NOMOXEHUN, KOTOPOE MOKa3aHOo Ha CXeMme.
Kpenéx KpoHLTENHOB Npu 3TOM He 06TArMBaTh.
4. OpeTb 3alMTy NOPOroB Ha KBaAPOLMKI Takum 06pa3om, 4ToObl CpeHWI BbICTYM 3aLLyThl NOPOroB
oKasancs CBepXy YCTaHOBIIEHHOTO KPOHLLTEWHa.
5. BakpenuTb KPOHLITENHbI «1» Ha LUTATHbIX MEeCTax.
6. XoMyT «2» yCTaHOBWTb Ha MOMepeyHyto banky nogpamMHuka.
7. KpoHLUTeWH «4» yCTaHOBWTb Ha Barky nogpamMHuka, crnonb3ys nnaHky «3», o6TAHYTb Kpenéx
KPOHLUTENHOB.
8. BaknagHyto «5» NomecTuTb B Nogxoasiiee MeCcTo pambl KBaApOLMKIA Tak, Kak 3TO NOKa3aHO Ha CXeMme.
9. Yactb «B» 3akpenuTb Ha co3daHHbIX KPENEXHbIX TOYKaX, MOATAIVBasA Npu 3TOM TOMbKO LieHTparnbHble
BUHTbI (B 3TOM Crlydae XOMyT «2» COXPaHSIET rOPU30HTaNbHOE NOMOXEHNE).
10. C nomMoLLbio NOAXOASALLErO NHCTPYMEHTA OTLEHTPOBaTh pe3bboBble OTBEPCTUS KPOHLUTEMHOB «8»
OTHOCUTENbHO COOTBETCTBYIOLUMX KPENEXHbIX Na3oB Yactn «Bx» n 3akpyTnTb BUHTHI M8x30 ¢ ykasaHHbIMU
Ha cxeme Wwanbamu (Npu 3TOM 3aLuMTa QHULLA CTArMBAETCS C 3aLUMTON NOPOroB.).
11. YcTaHoBUTL YacTb «A», OTLUEHTPOBATL 3aLNUTY AHULLA, OBTSHYTh KpEenex.
12. CobpaThb 3alwuTy NeBOro 1 NPaBoro NepefHUX pblvaros, Kaxaas U3 KOTOPbIX COCTOUT U3 ABYX YacTew,
1cnonb3ysi BUHT C rankom v ABe Waibbl B TOM NONOXEHWUN, KOTOPOE NoKa3aHo Ha cxeme, CTapasiCh
[0BUTLCA OTCYTCTBUSA 3a30pa Mexay 4acTamu.
13. YcTaHoBWTb 3aLmUTy NepeaHUX pbl4aroB, UCMOMb3ys 3aknagHble, MOKa3aHHbIE Ha CXEME.
14. YcTaHOBUTL 3aLUUTY 3aHMX PbI4aroB, NCMOMb3yst XOMYTbl «7» W BUHTHI C LWIabamu, nokasaHHble Ha
cxeme.
15. OTUEHTpOBaTb 3aLUMTY pbl4aroB, O0TSAHYTb KPENEX.

T Oor

www.stormprotect.ru




